
„ Magasra emeli a művészet az embert, nemessé, csodálatosan széppé varázsolja       

lelkének minden rezdülését.” 

(Nyikoláj Vasziljevics Gogol) 

 

 

 
 
 

Csíkos, foltos, zömök, nyúlánk, erős, törékeny, apró, óriás, vad, szelíd… 

 

Különböző életmódok, eltérő sajátosságok, változatos élőhelyek, vízen, szárazföldön, 

és levegőben. Csak néhány utalás az állatok világára.  

 

Versenyünk hagyománya, hogy a képzőművészeti forduló kapcsolódik a vetélkedő 

egyik témaköréhez. Ezt a szemléletet követve, ebben a tanévben a képzőművészeti 

forduló középpontjában városunk egyik híres és közkedvelt helyszíne, a  

Kecskeméti Vadaskert, és az ott élő állatok állnak.  

 

Arra kérünk benneteket, hogy látogassatok el e híres helyszínre, és 

tanulmányozzátok az ott élő állatokat! 

Mutassátok meg nekünk azok különleges formáit, sajátos színezetüket, „bőrük” 

mintázatát, díszességét, vagy épp egyhangúságát, külsejük jellegzetességeit!  

Válasszatok közülük tetszőlegesen egyet és illusztráljátok azt, vagy annak egy 

tetszőleges részletét!  Bemutathatjátok természetes környezetében, de a 

Vadasparki élőhelyében is, bármilyen élethelyzetben. 

Ügyeljetek arra, hogy a mű főszereplőjének kiválasztásakor CSAK a Kecskeméti 

Vadaspark állatai közül válogathattok! 

 Technikai módszerek, méretválasztás és a kivitelezés kreatív ötleteinek 

megkötése nélkül alkothattok!  

 Minden csapattagtól 2 db. alkotást várunk! 

 A rajzok elkészítésében bárki részt vehet, nem kell feltétlenül csapattagnak 

lennie!  

 Ügyeljetek az alkotások kifejezőerejére, kidolgozottságára, legyetek kreatívak! 

 A rajzokat 1-től 10 pontig értékeljük, mely a csapat pontszámát gyarapítja. 

 

Minden alkotásra kérjük ráírni: az alkotó nevét, osztályát, iskoláját, a mű címét 

és annak a csapatnak a nevét, mely számára a mű készült!  

 

Beküldési határidő: 2018. január 5. 

Az alkotásokat csak 2018. január 3-tól 5-ig várjuk! 

 

A beérkezett alkotásokból kiállítást rendezünk, és 2018 tavaszán, a verseny döntőjének napján 

értékeljük és jutalmazzuk a legkiemelkedőbb alkotókat! 


